

# 泸州老窖

泸州老窖系列顶级酒品  
—真正百年级窖池酿造

## 尊贵品鉴招募中

品鉴热线:0371-65932835

沃尔玛、家乐福、丹尼斯、正道花园、易初莲花超市及各大名烟酒店专柜有售,还有好礼等你拿!

中国·泸州老窖股份有限公司

### 省管领导干部年终廉政考核 新增廉情公示环节

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,从本月中旬起,我省将集中20天左右时间,对各省辖市、省直各单位领导班子和省管干部2009年度反腐倡廉工作进行检查考核。

考核满分是100分,对领导干部个人的考核结果,将按民主测评得分多少在单位内部进行排序。

最后,由省惩防办在综合各省辖市和省直各单位检查考核总体情况的基础上,综合评定被考核单位的等次。领导干部如果在考核中低于60分不及格的,将给予诫勉谈话或面临组织处理。

据了解,廉情公示是今年考核中新增加的一个环节,公示时间不少于3天。今年的考核我省还特别委托了省统计部门组织实施反腐倡廉满意度问卷调查。其中,省直单位机关干部反腐倡廉满意度调查对象为处级以下干部(不含处级干部)。据悉,本次考核由省级领导干部带队,抽调85名干部组成20个考核组分头进行。

### 我国将发射 “遥感卫星八号”

据新华社电 太原卫星发射中心有关负责人13日表示,我国将于近日在太原卫星发射中心,用“长征四号丙”运载火箭,择机发射“中国遥感卫星八号”。

同时还搭载发射的我国首颗公益小卫星“希望一号”,是为全国青少年航天科技体验活动提供服务的。

目前,发射的各项准备工作进展顺利。

### 大浪淘沙之龙宫海参养生酒店

专营: 鲜鱼翅、活海参

午餐吃一送一

订餐电话: 0371-87000999

地址: 经三路与农科路口 大浪淘沙时尚酒店1F

### 法国拉菲庄园红酒专卖店

厂方承担: 房租、装修、工资等相关费用

电话: 68587788/68587799

聘: 团购专员具有一定人脉关系  
薪酬面议 400-6688-013

### 美亚航空 (4个8+7766)

国内机票提前预定2.5折起 诚招各地市售票处和旅行社合作伙伴

8888 7766

### 四季沐歌® 太阳能

热烈祝贺四季沐歌2.2亿中标央视黄金时间

电话: 69163666 15538250909

# 胡锦涛出席中哈天然气管道竣工仪式 我国明年能用上中亚天然气

国家主席胡锦涛12日在阿斯塔纳同哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫举行会谈。会谈前,胡锦涛同纳扎尔巴耶夫共同出席中哈天然气管道竣工仪式。会谈结束后,两国元首出席两国有关合作文件签字仪式并共同会见记者。

12日,国家主席胡锦涛离京应邀对哈萨克斯坦、土库曼斯坦两国进行工作访问。当天,胡锦涛在阿斯塔纳同哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫举行会谈,讨论进一步发展中哈战略伙伴关系问题。据悉,两国领导人还就共同关心的国际和地区问题深入交换意见。

际和地区问题深入交换意见。

当天下午,胡锦涛和纳扎尔巴耶夫共同出席中哈天然气管道竣工仪式,并共同按下管道启动按钮。

中哈天然气管道是“中国-中亚天然气管道”的组成部分。管道分A、B双线铺设,单线全长1833公里,是世界上最长的天然气管道,预计2010年建成通气。目前,A线已全部完工,处于待通气状态;B线年底前将完成全部焊接工作,预计明年四五月间可以实现通气。

外交部副部长王光亚日前表示,13日至14日,胡锦涛将访问土库曼斯坦。访问期间,胡锦涛将与土库曼斯坦总统举行正式会谈,对下一阶段的双边关系发展及各领域合作作出展望和规划。

据外交部官员介绍,在访问土库曼斯坦期间,胡锦涛将同土库曼斯坦、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦3国总统共同出席“中国-中亚天然气管道”通气仪式。

综合新华社、《新京报》

## 武广高铁试行运价确定 一等780元二等490元



调试中的武广客运专线广州北站。新华社发

据新华社电 武广铁路客运专线公司13日对外公布,根据国家发改委、铁道部批复,将于12月26日正式开通运营的京广高速铁路武广段,武汉至广州南高速动车组列车实行试行运价,一等车票价为780元,二等车票价为490元。武汉至广州间原有其他铁路旅客列车票价不变。

京广高速铁路武广段是目前世界上一次建成里程最长、运营速度最快的高速铁路。线路全长1069公里。

12月9日,武广高铁试运行中,“和谐号”动车组跑出了394.2公里时速,创造了两车重联情况下的世界高速铁路最高运营速度。

武广高铁开通运营后,将开行世界上最先进的国产时速350公里“和谐号”高速动车组,武汉至广州实现3小时到达。

### 两部委:武广、郑西高铁由企业自主定价

本报讯 据国家发改委官网消息,国家发改委、铁道部日前下发了《关于武广、郑西铁路客运专线高速动车组列车运价有关问题的通知》,明确武广、郑西铁路客运专线高速动车组列车实行试行运价,试行运价水平由铁路运输企业根据市场供求状况自主确定。就客运专线高速动车组列车定价中社会关心的问题,两部门有关负责人接受了记者的采访。

问:为什么要实行试行运价?

答:武广、郑西铁路客运专线高速动车组列车实行试行运价,由铁路运输企业根据市场供求状况自主确定试行运价水平,主要是考虑目前尚不具备正式核定武广、郑西客运专线高速动车组列车运价的条件。武广、郑西客运专线工程结算尚未完成,无法提供准确的建设投资、贷款等资料。同时,预计武广、郑西客运专线投入运营后,旅客运输总量和结构都将发生较大变化,铁路运输企业需要根据实际情况的变化灵活调整运输

组织方案,目前尚无法对运营成本作出准确预测。

问:实行试行运价的法律依据是什么?

答:《价格法》第十一条第(三)款规定,经营者有权“制定属于政府指导价、政府定价产品范围内的新产品的试销价格”。武广、郑西客运专线高速动车组列车属于铁路客运新产品。依据《价格法》上述规定,可以实行试行运价,并由相关铁路运输企业自主确定具体试行运价水平。

## 我省新农保试点正式启动

首批21个试点地区的参保农民明年春节前有望领到养老金

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,记者从省人力资源和社会保障厅了解到,我省新型农村社会养老保险试点已经正式启动,首批21个县(市、区)试点工作全面展开后,将惠及1000多万群众。

据介绍,我省的新农保试点将采取社会统筹与个人账户相结合的基本模式,实行个

人缴费、集体补助、政府补贴相结合的筹资方式。个人按年缴费,目前暂设100元至500元5个档次,由农村居民自主选择缴费标准,多缴多得、长缴多得,有条件的村集体还可对村民参保缴费给予补助。

我省确定,省、市两级财政对农村居民缴费给予每年不低于30元的补贴。政府还将对

符合领取条件的参保人员全额支付新农保基础养老金,即中央基础养老金补贴标准为每人每月55元;各试点县(市、区)在此基础上,按每人每月不低于5元标准再补贴一部分。

首批新农保试点确定通许县、偃师市、荥阳市等21个县(市、区),参保农民有望在明年春节前领到第一笔养老金。

## 我省奖励河南建业200万

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 中超联赛第三名的成绩为河南建业俱乐部赢得了诸多关注和荣誉,继郑州市委、市政府之后,河南省委、省政府也对建业进行了表彰,并奖励现金200万元。上周六,表彰会在省体育局六楼会议室举行。省委、省政府的表彰决定中说,在今年的

中超联赛中,河南建业队不畏强手,顽强拼搏,勇夺联赛第三名,并获得参加亚冠联赛的资格,实现了河南足球新的突破,为全省人民赢得了荣誉。为鼓励建业,省委、省政府决定对建业俱乐部给予通报表彰,并奖励200万元。希望建业俱乐部戒骄戒躁,再接再厉,发扬优良传统,取得更大成绩。正在昆明队冬训的建业队主教练唐尧

东在上周五晚上专程飞回郑州,并于周六上午参加了表彰会。建业俱乐部副董事长杨楠在发言中表示:“感谢省市领导、省体育局以及全省球迷和媒体多年来对球队的大力支持,有了这样的支持,俱乐部和球队都有了进一步前进的动力。我们一定会进一步加强管理,刻苦训练,增强球队实力,在亚洲赛场上为河南争取更大的荣誉。”